
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het lid Baudet (FVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het onderbrengen van IS-kinderen bij IS-aanhangers (ingezonden 19 juni 
2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 11 juli 
2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Kinderbescherming plaatst IS-kinderen bij opa met 
IS-sympathieën»?1 

Vraag 2
Erkent u dat, indien jonge kinderen worden grootgebracht door aanhangers 
van islamitisch gedachtegoed dat te boek staat als antidemocratisch, extreem 
gewelddadig, vrouwonvriendelijk, mensonterend en haatdragend, het risico 
bestaat dat dat islamitische gedachtegoed wordt overgebracht op die 
kinderen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe heeft het kunnen gebeuren dat de Kinderbescherming de waarschuwing 
van de gemeente Ede, inhoudende dat de grootouders te boek staan als 
IS-aanhangers, heeft genegeerd? 

Vraag 4
Hoe heeft het kunnen gebeuren dat het Landelijk Steunpunt Extremisme 
nalatig is geweest bij de screening van de grootouders van de IS-kinderen? 

Vraag 5
Erkent u dat, indien de Kinderbescherming kinderen in een situatie brengt 
waarin de ontwikkeling en opvoeding van die kinderen gevaar loopt, de 
Kinderbescherming haar wettelijke taak ernstig verwaarloost? Zo nee, 
waarom niet? 

1 NRC, 14 juni 2019, https://www.nrc.nl/nieuws/2019/06/14/opa-was-zelf-ook-in-het-kalifaat-
a3963787

 
 
 
ah-tk-20182019-3430
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2019 Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 1



Vraag 6
Welke noodzakelijke voorzieningen heeft u, als verantwoordelijke voor het 
beleid dat de Kinderbescherming uitvoert en het toezicht daarop, getroffen 
om ervoor te zorgen dat de Kinderbescherming haar taken in de toekomst 
wel naar behoren vervult? 

Vraag 7
Kunt u de gestelde vragen tijdig en afzonderlijk van elkaar beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Baudet (FVD) van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het onderbrengen 
van ISkinderen bij IS-aanhangers (ingezonden 19 juni 2019) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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